1)

2)

3)

1

Bir kolideki 15 tane yumurtanin —i

kirliyor.

Buna gére, kirilan yumurta sayisi

kactir?

A) S B) 8 G110

Aysegil, 88 sayfalik bir kitabin 1?

ini okuyor.

Buna gére. Aysegil'in okudugu
sayfa sayisi kagtir?

AV B) 22 C) 66

Mahir cebindeki 78 liranin %’i ile

bir cift ayakkabr aliyor.

Buna gére, Mahirin aldig
ayakkab: kag liradir?

A) 49 R) 34 (7)) 39
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4) Helinin agrlg., babasinin agrliginin

1Z’i kadardrr.

Babanin agrlig 72 kilogram
olduguna gére, Helin'in agirlig
ka¢ kilogramdir?

A)18 B) 21 C) 24

9) Sinifimza asilan 36 balonun 1—'i

patladi. 7

Geriye patlamayan ka¢ balon
kaldi?

A) 4 B)30 C) 32

6) Bir siniftaki 36 8grencinin %’i kiz

égrencidir.

Buna gére, sumftakl erkek 8grenci
sayisi kagtir?



A)12 B)18 C) 24

1)

Yukaridaki sekle gére, asagida-
ki ifadelerden kag tanesi dogru-
dur?

o Sari renkli dilim saysi, tim di-

3

lim sayisinin —— ‘adr.

12
e Tim dilimleri 2 'si yesildir.

12

e TUm dilimlerin iu mavidir.

12

A) T B) 2 Q)3



8) Bir otobusteki 45 yolcunun %’i
kadindrr.

Buna gére, otobiiste kac erkek

yolcu vardir?

A) 30 B) 36 C) 39

Cevaplar :
DA, 2)B, 3)C, 4A, 5C, 6)C, 7)B, 8)B,



